PROCES VERBAL DE LA REUNION 

DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du 14 septembre 2012

Date de convocation :
Le 06 septembre 2012

  
Date d’affichage :

Le 21 septembre 2012

  
Nombre de conseillers :
En exercice :
13



Présents :
09



Votants :
11

L’an deux Mil douze, le quatorze septembre à vingt heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur Laurent SOMON, Maire.

Etaient présents : Monsieur SOMON Laurent, Monsieur DE SAINT RIQUIER Gérard, Monsieur PATTE Didier, Monsieur Hervé LOEUILLET,    Madame LECLERCQ Christelle, Monsieur Bertrand ROUTIER, Monsieur Frédéric POIGNANT, Monsieur GARGATTE Pascal, Monsieur Claude HEMON, formant la majorité des membres en exercice.

Etaient absents excusés : 

Monsieur Guy LARGY donne pouvoir à M. DE SAINT RIQUIER Gérard

Mademoiselle Mylène BARBIER donne pouvoir à Mme LECLERCQ Christelle

Madame ETEVE Elisabeth


  
Madame Régine DUFOUR 



 
Monsieur Bertrand ROUTIER a été élu secrétaire de séance.

* * *

Le Maire donne lecture du procès-verbal de la réunion du 08 juin 2012 qui est adopté à l’unanimité.

Présentation du programme de travaux de la future station d’assainissement

Le Maire donne la parole au cabinet V2R Ingénierie, assistant à maîtrise d’ouvrage, représenté par Mmes POTIER et SYLVAIN qui viennent présenter le programme de  travaux de la future station d’assainissement. Le coût des travaux hors études s’élève à 2 062 500€H.T mais comprend trois bassins alors que deux sembleraient suffisants.

Une servitude déjà existante sur la parcelle ZC 43 appartenant à M. MACRON, au départ de la station actuelle doit être modifiée s’il est choisi d’installer le déversoir plus bas. 

Mme SYLVAIN rappelle les financements auxquels peut prétendre la commune à savoir 15% par l’Agence de l’eau, 15 % au titre de la solidarité envers les communes rurales et une avance de 30%. La réhabilitation des bassins existants est indispensable. 

Après en avoir délibéré, les élus décident d’organiser une concertation avec les services de la police, de l’agence de l’eau et le cabinet V2R Ingénierie pour définir les orientations prioritaires à mettre en œuvre. 

Emprunt pour le service assainissement

Le Maire informe l’assemblée que la Caisse des dépôts a répondu favorablement à notre demande de prêt pour un montant de 900 000,00€ à rembourser sur 15 ans. Trois taux sont proposés. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal opte pour le taux fixe à 4,79% avec une programmation de l’emprunt pour 2013 à l’unanimité.

Décision modificative

Le Maire présente à l’assemblée une décision modificative nécessaire suite à l’emprunt contracté au budget assainissement destiné à couvrir les frais des études liées à la construction de la nouvelle station. Il convient de déplacer 250€ du compte 6156 vers le compte 668 pour régler les frais de dossier du prêt.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal accepte la décision modificative à l’unanimité.

Rapport annuel du délégataire

Le Maire expose le rapport annuel 2011 du délégataire pour le service assainissement.

Le Maire informe que les branchements plomb sont remplacés rue Raphaël DUPREZ.

Le rapport n’appelant aucune remarque particulière, celui-ci est adopté à l’unanimité.

Programme prévisionnel d’épandage des boues 2012-2013

Le Maire donne la parole à M. PATTE qui présente le programme prévisionnel des boues. Celui-ci est assuré par un cultivateur de VILLE-LE-MARCLET. Le rapport n’appelant pas d’observation, le Conseil municipal l’accepte à l’unanimité.
Convention de passage

Le Maire rappelle à l’assemblée qu’une convention de passage doit être formalisée avec M. Marc MACRON pour permettre le remplacement des canalisations au départ de la station. Celle-ci appellera une indemnisation dont le montant ne pourra être établi qu’après les calculs de surfaces nécessaires par V2R Ingénierie.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal autorise le Maire à l’unanimité à faire une proposition d’indemnisation dès que toutes les données le permettront.

Salle multi-activités : choix des entreprises

Le Maire présente à l’assemblée l’analyse des offres des entreprises qui ont soumissionné au marché de la salle multi-activités suite à la réunion de la commission d’appel d’offre du 10 septembre dernier.

Après avoir présenté le compte rendu de l’analyse est retenu :

pour le lot n°1 gros œuvre et démolition, Hubert CALLEC pour un montant de 148 050,18€H.T avec 5 voix contre 4 pour l’offre de FP Constructions qui s’élevait à 167 281,76€H.T et 3 abstentions. L’entreprise Balestra est classée en 3ème position avec un montant de 194 180,00€H.T.

Le reste des lots est attribué à l’unanimité selon le classement suivant :

Lot n°2 charpente : CMB pour un montant de 81 890,00€H.T. L’entreprise CARLIER-LESCUT arrive en 2ème position.

Lot n°3 couverture et étanchéité : WATEL Rénovation pour un montant de 128 565,00€H.T, CARLIER LESCUT est classé 2ème, EGME 3ème.

Lot n°4 menuiseries extérieures alu : IEZLALU pour un montant de 39 999,11€H.T Arrivent en 2ème et 3ème position respectivement PROFIL GLACES et TECHMIR.

Lot n°5 menuiseries intérieures bois : LECAT Dominique pour un montant de 51 685,75€H.T. AM3D et HEULIN en sont classées en 2ème et 3ème position.

Lot n°6 plâtrerie isolation et cloisons : TECNI PLAFONDS pour un montant de 81 659,10€. HEULIN et BAT’INOV sont classées en 2ème et 3ème position.

Lot n°7 sols et murs scellés : CONCEPT CARRELAGE pour un montant de 44 787,26€H.T

CREATECH arrive en 2ème position.

Lot n°8 sols souples : LAGARDE ET MEREGNANI pour un montant de 43 275,44€H.T. TOP VAN DOOREN et TENNIS ET SOL sont classées en 2ème et 3ème position.

Lot n°9 peintures et revêtements : CATY PEINTURE pour un montant de 35 735,58€H.T. COLOR BAT et COTE PEINT sont classées en 2ème et 3ème position.

Lot n°10 électricité – courants faibles-courants forts-chauffage électrique : MAQUIGNY pour un montant de 79 100,00€H.T. SPIE et INEO sont classées en 2ème et 3ème position.

Lot n°11 chauffage- ventilation- VMC : JC PARIN pour un montant de 98 486,58€H.T. DAMBREVILLE et PECHON sont classées en 2ème et 3ème position.

Lot n°12 plomberie – sanitaires : JC PARIN pour un montant de 33 511,86€H.T. DAMBREVILLE et PECHON sont classées en 2ème et 3ème position.

Lot n°13 VRD : BOUFFEL TP pour un montant de 90 653,99€H.T. BOINET et BOUDIER sont classées en 2ème et 3ème position.

Le montant du marché s’élève à 976 630,83€H.T soit un montant total de 1 168 050,47€T.T.C.

Transfert de la compétence « élaboration, réalisation, modification et révision de documents d’urbanisme »

Le Maire présente à l’assemblée le projet de transfert de compétence « élaboration, réalisation, modification et révision de documents d’urbanisme » à la Communauté de communes du BERNAVILLOIS qui lui permettra de mettre en œuvre un plan local d’urbanisme intercommunal. Après en avoir délibérer, le Conseil municipal accepte ce transfert de compétence à l’unanimité.

Rapport d’activités 2011 de la Communauté de communes du BERNAVILLOIS.

Après en avoir écouté le compte rendu par le Maire, le Conseil municipal accepte à l’unanimité le rapport d’activités de la Communauté de communes du BERNAVILLOIS, celui-ci n’appelant aucune remarque particulière. 

Rapport annuel sur le prix et la qualité du service public d’élimination des déchets 2011

Le Maire expose le rapport d’activité du syndicat d’ordures ménagères. Il précise que les travaux d’installation de la déchetterie ne commenceront pas avant 2013. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal approuve le rapport annuel sur le prix et la qualité du service public d’élimination des déchets 2011 à l’unanimité.

Bail de la maison de santé

Le Maire donne la parole à M.GARGATTE qui informe de la création de la SCM Maison médicale de BERNAVILLE à laquelle participent le dentiste, les quatre infirmiers, la kinésithérapeute et le médecin généraliste. Le docteur GARGATTE accueillera bientôt un stagiaire et a eu contact avec un autre médecin susceptible d’être intéressé par une installation à la maison de santé mais auquel il reste encore un an de stage à effectuer.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal charge M. GARGATTE de proposer à la SCM un bail dont le montant s’élèverait à 5 000,00€ par part soit 20 000,00€ pour l’année 2013 révisable en 2014.

Demande de stationnement d’un commerçant ambulant

Le Maire présente au Conseil municipal la demande d’installation d’un commerçant ambulant de fruits et légumes. Un commerçant de ce type étant déjà présent dans la commune, le Conseil municipal se prononce défavorablement à cette demande. Vote contre 8 et 1 abstention.

Assurances statutaires : renouvellement du contrat collectif CNRACL

Le Maire informe l’assemblée que le contrat d’assurance des risques statutaires qui revêt un caractère obligatoire pour les collectivités arrive à échéance au 31 décembre 2012. Nous bénéficions précédemment d’un taux de 6,78% pour les agents CNRACL et d’un taux de 1,35% pour les agents non CNRACL. La gestion du contrat collectif a été confiée au centre de gestion de la Fonction publique territoriale de la Somme qui nous a informés de l’attribution du marché à la Compagnie GENERALI qui fait la proposition suivante : un taux de 7,15% pour les agents affiliés à la CNRACL et un de 1,20% pour les agents non affiliés à la CNRACL.

Après en avoir délibérer, le Conseil municipal décide à l’unanimité de retenir la proposition du centre de gestion ci-dessus énoncée.

Installation de coussins berlinois rue de RIBEAUCOURT

Le Maire informe qu’il a pris l’attache des services techniques du Conseil général pour étudier la possibilité d’installer un ralentisseur en enrobé rue de RIBEAUCOURT face au collège. Ils sont plus favorables à l’installation de coussins berlinois mais le Conseil municipal rejette cette solution qui n’est pas durable dans le temps. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide de ne retenir aucune des deux solutions pour le moment. Le Maire organisera une réunion avec le service voirie du Conseil général et la Principale du collège. 

QUESTIONS DIVERSES

                   BILAN DE LA REUNION PUBLIQUE

M.SOMON fait part des doléances des résidents de la rue Jean LANOYE quant à la circulation excessive de certains véhicules.

La circulation des rues DUPREZ et VANNIER se fera en sens unique. M. SOMON informe que le renouvellement des branchements plomb est actuellement en cours rue DUPREZ.

Le plan de stationnement sera mis en œuvre dans la rue CREPIN.

M. SOMON informe l’assemblée de l’arrivée d’une coiffeuse, Mme DUPROT Gaëlle, le 02 octobre prochain au 13bis rue CREPIN.

L’auto-laveuse de la salle des loisirs est en panne et sera réparée pour 1017,89€T.T.C. Une tondeuse a été achetée pour compléter le parc de matériel des agents techniques pour 1269,00€ T.T.C

L’opération brioches aura lieu les 13 et 14 octobre 2012.

M.SOMON pose la question du devenir du terrain Marc POURCHEZ suite à la construction de la salle multi-activités et demande à chacun d’y réfléchir.

M. SOMON présente à l’assemblée le montant de l’indemnité du percepteur qui s’élève à 459,45€ brut. Son paiement est accepté à l’unanimité.

M. SOMON présente la demande de mise en disponibilité d’Elise FIEVEZ à compter du 1er janvier 2013 et qui nécessite le recrutement d’une autre personne.

Communauté de communes du BERNAVILLOIS
M.SOMON informe l’assemblée que le projet de territoire de la communauté de communes du BERNAVILLOIS a été validé en conseil communautaire le 11 septembre dernier.

SIAEP
M.SOMON dresse le compte rendu de la dernière réunion du syndicat d’eau. Une copie du rapport de M. FABRY sera remise aux conseillers municipaux. Le taux de perte est inférieur à 20%. Des fissures ont été constatées sur le château d’eau de BEAUMETZ.

Mme LECLERCQ signale des soucis de communications avec Orange. M. SOMON lui propose de lancer une pétition comme cela avait été fait avec SFR ce qui avait arrangé la situation.

Elle demande si un membre de la société civile a été nommé au centre communal d’action sociale. M. SOMON répond qu’il va s’en occuper en prévision de la prochaine réunion du C.C.A.S.

Mme LECLERCQ donne l’explication des différences du prix de l’eau qui provient de la période de paiement mensuel ou annuel. Elle signale un panneau « stop » défectueux rue du jeu de Tamis ainsi que celui qui indique la présence de la MARPA rue MARTIN.

Elle transmet la demande de signalisation de la caserne des pompiers par ses responsables. M.SOMON s’y refuse, la caserne devant bientôt changer de lieu.

Mme LECLERCQ a également été alertée sur le fait que la végétation au coin de la rue MARTIN et DUPREZ envahit le banc et empêche les gens de s’y assoir. M.SOMON se charge de demander au propriétaire de la couper.

M. HEMON informe que la Croix rouge organise une bourse aux vêtements le 17 octobre  à la salle des loisirs.
M.LOEUILLET demande à ce que la sortie du tour de ville soit matérialisée route de CANAPLES ainsi que la place handicapée à la maison de santé.

Il demande à M. SOMON de bien vouloir contacter EDF pour pouvoir faire l’inventaire d’éventuels poteaux en bois qui ne sont plus utilisés pour les enlever comme c’est le cas rue VANNIER. 


M. SOMON informe l’assemblée du déraccordement du transformateur de la route Nationale.
M. POIGNANT demande à ce que le panneau d’entrée du village soit refait. M.SOMON répond que sa réfection fera l’objet d’une demande d’amendes de police en même temps que les panneaux de signalisation.

La séance est levée à 0H45
Le Secrétaire de séance,



Le Président de séance,

Bertrand ROUTIER




Laurent SOMON

Les membres du Conseil Municipal,

